

## **И СНОВА ЭКСКУРСИЯ!**

**(данная статья была опубликована в газете  
«Сельский Вестник»)**

**Воспитать человека интеллектуально,  
не воспитав его нравственно, —  
значит вырастить угрозу для общества.**

Т. Рузвельт

Духовно-нравственному воспитанию в настоящее время уделяется большое внимание. В этом направлении в школах района помимо урочной деятельности используются различные формы внеурочной и внеклассной работы. Разнообразие в данную деятельность вносит возможность посещения



Покровского Подворья в ст.  
Старочеркасской.

В этот прохладный день ученики четвертого класса спешили в школу в предвкушении интересной поездки. Из-под теплой одежды у девочек выглядывали не по-школьному цветастые юбочки. Мальчишки спешили навстречу своей учительнице Людмиле Михайловне, чтобы помочь донести аппетитный каравай. В

классе хлопотали родители. Они вносили последние штрихи в образы юных казачат.

Автобус тронулся. Ребята 4 класса впервые отправлялись на выездной классный час в Покровское Подворье. Некоторые были особенно горды, потому что их родители нашли время составить им компанию в поездке. Но готовились к этому событию в каждой семье. Ведь ребятам предстояло защитить свои проекты, а это требует поиска и обработки определенной информации. Без помощи или совета родителей не обойтись! А еще родители помогли раздобыть казачьи костюмы и сшили головные уборы для мальчиков! По словам учителя Полисмаковой Людмилы Михайловны, родители в этом классе всегда активно участвуют в школьной жизни своих детей. А родители

благодарны педагогу за вовлечение в совместную деятельность.



Казачье Подворье гостеприимно распахнуло двери красюковским школьникам. Ребята отправились на классный час «Казачьему роду нет переводу!» Они с интересом слушали учителя, вдохновенно читали стихи, с азартом приступили к оформлению своих проектов в мини-группах, творчески подошли к защите результатов проектной деятельности. Радостно, что в момент рефлексии каждый хотел сказать свое мнение, глаза светились искренним интересом. В заключение ребята исполнили казачью песню.



Покровскую церковь.

Тем временем для родителей была организована экскурсия. А потом настала очередь детей, родителей же пригласили на просмотр фильма «Лемнос». Дети с интересом слушали экскурсовода, не стеснялись задавать вопросы. В заключении посетили

По дороге домой делились впечатлениями, лакомились караваем. Детям, родителям и учителям этот день запомнится надолго.

Учитель 4 класса Л.М. Полисмакова

Зам. директора по ВР Н.В. Чернова